

正 誤 表

議案第102号 令和5年度戸田市新曽第一土地区画整理事業特別会計補正予算（第3号）別冊No. 3 戸田市一般会計・特別会計補正予算書の64ページについて、誤りがあったため、下記のとおり訂正する。

(正)

第1表 債務負担行為補正

追加

(単位:千円)

事 項	期 間	限 度 額	新
旭町山宮線街渠改修工事	令和5年度～令和6年度	118,000	一

(誤)

第1表 債務負担行為補正

追加

(単位:千円)

事 項	期 間	限 度 額	新
旭町沖内線街渠改修工事	令和5年度～令和6年度	118,000	一

正 誤 表

議案第102号 令和5年度戸田市新曽第一土地区画整理事業特別会計補正予算（第3号）別冊No. 3 戸田市一般会計・特別会計補正予算書の65ページについて、誤りがあったため、下記のとおり訂正する。

（正）

債務負担行為で令和6年度以降にわたるものについての令和4年度末までの支出額又は支出額の見込み及び令和5年度以降の支出予定額等に関する調書

（単位：千円）

事 項	限 度 額	令和4年度末までの 支 出 見 込 額		令 和 5 年 度 以 降 の 支 出 予 定 額		左 の 財 源 内 訳			繰入金等	備 考
		期 間	金 額	期 間	金 額	特 定 財 源				
						国県支出金	地 方 債	そ の 他		
旭町山宮線街渠改修工事 （令和5年度）	118,000			令和5年度～ 令和6年度	限度額に同じ		106,200		11,800	

（誤）

債務負担行為で令和6年度以降にわたるものについての令和4年度末までの支出額又は支出額の見込み及び令和5年度以降の支出予定額等に関する調書

（単位：千円）

事 項	限 度 額	令和4年度末までの 支 出 見 込 額		令 和 5 年 度 以 降 の 支 出 予 定 額		左 の 財 源 内 訳			繰入金等	備 考
		期 間	金 額	期 間	金 額	特 定 財 源				
						国県支出金	地 方 債	そ の 他		
旭町沖内線街渠改修工事 （令和5年度）	118,000			令和5年度～ 令和6年度	限度額に同じ		106,200		11,800	